

要位置，用对党的坚定信念和信仰影响身边人。正是任周让身上那种难能可贵的精神品质，让企业发展也闪耀着党旗的光辉。2022年初，宝鸡市民营企业家协会党委批复成立“中共宝鸡市西北人力资源有限责任公司支部委员会”，以任周让为党支部书记的西北人力党支部正式成立，西北人力迎来了新的发展篇章。

西北人力党支部现有党员7名，其中预备党员2名，为企业发展的骨干力量。此外，还有14名中青年入党积极分子向组织递交了入党申请书。

西北人力党支部成立以来，坚持“先立规矩后办事”，不断加强制度建设，强化党建引领和目标管理，扎实开展“星级创建”和“三亮三比三评”活动，各项工作步入高标准规范化轨道。

在思想建党和党员教育管理方面，立足增强党组织的凝聚力、创造力和战斗力，坚持“三会一课”等行之有效的党员教育管理方式，组织全体党员和入党积极分子赴长乐塬抗战工业遗址接受红色教育；邀请宝鸡西建非公有制企业党建学院院长黄宝琴为党员讲党课；组织党员积极分子去扶眉战役纪念馆、张载祠和宝鸡市家风馆学习考察；到宝天英烈纪念馆开展祭奠宣誓活动；到宝鸡高新区老年公寓开展“敬老孝老奉献爱心”活动；组织党员干部观看大型文献纪录片《百年沧桑》第一集《历史的天空》、第二集《百年望道》；组织党员和部分业务骨干，赴岐山擗面皮产业园等地，开展“党建引领助推企业转型发展”专题调研活动。通过一系列的党建活动，激励党员践行初心，以实际行动做好本职工作，为推动客户满意度提升贡献力量。

此外，在实际工作中，坚持党员带头作用，在实践中淬炼队伍、强化责任担当。在日常管理当中，坚持把党员优先安排到公司关键岗位和急难险重工作中，在任务攻坚、志愿服务、家风建



2017“一带一路”西北人力资源论坛

设及公司经营活动中，充分发挥党员骨干模范带头作用。2022年7月到10月，西北人力党支部和公司联合开展“大干一百天，喜迎二十大”活动，党员和入党积极分子冲锋在前，吃苦耐劳，争创佳绩，自觉成为群众身边的先进典型。目前，“向我看齐，跟我上”已成为西北人力党员、入党积极分子的自觉行动，把打造西北最具价值的“培训+咨询+人才”一体化服务商的愿景落实到具体行动中，把“推动企业全面组织能力提升，助力企业可持续发展”落实到高效的服务意识中。

服务国家战略，开西北人力先河

人才是“一带一路”建设的基础和关键支撑，加强人才队伍建设是推动共建“一带一路”高质量发展的重要保障。

为助力“一带一路”人才这一建设基础和关键支撑，2017年6月，西北人力携手中国人力资源开发研究会在宝鸡举办了600人规模的“一带一路”西北人力资源论坛，这在西北地区尚属首次。

该论坛从“一带一路”人才发展机遇背景和企业对人才需求出发，特邀中国人力资源开发研究会秘书长李直以及彭建国、彭剑锋、李黑记、